

11岁少年突患白血病急需救治

全村老少捐款4万余元送到患儿父母手中

本报记者 郭庆文 实习生 陈亚新 杨晓惠

对于一个11岁的孩子来说,本该是天真活泼、无忧无虑的年纪,但家住茌平县肖庄镇八刘村的男孩洋洋却不幸患上了白血病,只能在病床上忍受病痛的折磨。两个多月的治疗,洋洋的手背上已经让护士很难下针输液。而高额的医药费,让本来就贫困的家庭陷入困境。

2月17日,八刘村村支书把村民们自发捐赠的41803.6元“救命钱”送到洋洋的父母手里,让这个困境中的家庭看到了些许希望。



洋洋在医院,两只手需要同时输液。 本报记者 郭庆文 摄

晴天霹雳

11岁少年突患白血病

洋洋正上小学五年级,在父母眼中他听话懂事、非常孝顺,在老师眼中他聪明伶俐、活泼可爱、团结同学。

2013年12月上旬,洋洋总是嚷着浑身没劲,肚脐周围疼。一开始孩子的母亲李女士没太在意,以为孩子是在长身体,在学校里吃不好,营养跟不上,就尽量给孩子做些好吃的,但洋洋的症状没有丝毫改善。

李女士着急了,赶紧带孩子到医院检查,但没想到检查结果却如同晴天霹雳:洋洋被确诊为急性淋巴细胞白血病,病情严重,需要立即住院。

“孩子才这么小,怎么会得这样的病?”李女士既痛苦又无奈,没想到这样的事儿会发生在年幼的独子身上。

李女士说,自从孩子被确诊为白血病后,一直住在医院,现在正在进行第二个疗程的治疗。高额的治疗费,让这个本就不富裕的家庭更是雪上加霜。

洋洋的爸爸跟随村里的建筑队干一些零活,李女士在家种地照顾老人孩子,爷爷奶奶已经70

多岁,家里没有别的经济来源。

“这几年刚把结婚时欠下的账还清,去年给俺爹看病凑钱,现在刚感觉日子要好过了,谁知道孩子又得了这病!”李女士说,现在亲戚借遍了,孩儿他爸从建筑队借了一万多。“不管咋样都得先给孩子治病。”李女

士说。

“这一周输了两袋血小板,一袋1740元,孩子平时没什么胃口,就输葡萄糖营养液,一天得5袋。”洋洋的爸爸告诉记者,在这不到两个疗程的治疗里,已经花去了7万块钱,一共需要治疗12个疗程,对于这个

农民家庭来说,这个治疗费用简直是天文数字。

平时都是洋洋的父母在这里照顾他。李女士说:“医院床位紧的时候,我们两个就在病房打地铺。以后得让孩子他爸去干活,挣钱给孩子看病,我在这里照顾孩子。”

花费7万元,后期治疗陷入困境

孩子心愿,渴望回学校上课

2月19日上午,记者来到病房时,护士正在给洋洋输液,两个多月的治疗,洋洋的手背上已经很难下针。左手输着葡萄糖营养液,右手输着400毫升的血小板,虽然在病中,洋洋的最大愿望是早点回学校上课。

“为避免感染,每次输液扎针,护士都要在他手背上到处找一个新的地方,孩子手背上都快扎遍了。”看着原本白白嫩嫩的小手背上布满了大大小小的针眼,李女士非常难过。“看着孩子受罪,我心里别提多难受了。”

“孩子很听话,每次扎针也不哭,很配合医生治疗。”孩子的妈妈李女士说,当得知自己得了白血病时,洋洋没有哭闹,而是积极配合医生治疗,希望能早点回到学校,和同学们一起学习。

李女士说,洋洋住院以后,

一直盼望着能回学校。“孩子在学校很优秀,每学期期末都拿奖状回家,孩子担心这学期的奖状没有他的了。”洋洋的班主任也经常打来电话,询问孩子的情况,老师和同学都希望他能早日康复,回到校园学习。

压岁钱、拾荒钱,热心村民捐助4万多

就在一家人因为医药费陷入困境时,2月17日,八刘村村支书把村民们捐赠的41803.6元“救命钱”送到洋洋的父母手里。

原来,2月14日是正月十五,洋洋患白血病的消息在村

里传开,八刘村村委会号召村民为洋洋捐款。“没有组织大家捐款,只在大喇叭里把孩子的情况给村民们广播了。”村支书刘先生说,没想到能捐这么多。

“两岁的孩子把他们的压岁钱都捐了出来。”刘先生,村

里有位83岁的老人,因为患有脑血栓,半身不遂,平时靠拾荒维持他和老伴的生计,听说孩子的事情后,也捐出了5元钱。

刘先生说,募捐箱就放在村里的大街上,村民们自发捐款,一共募捐了41803.60元,希

望能够帮助洋洋治疗,早日康复。

“真感谢村里的人帮助我们,这世上好人多啊!要不是有这些人帮助我们,我们都不知道咋过了。”洋洋的妈妈擦着眼泪说。

海马M3持续热销 购车马上有礼

马上有房,马上有车,马上有钱,马上有对象,马上一切!在新春马年来之际,海马M3持续热销,月销量成功突破万辆,这不仅是市场的认可,更是消费者对海马M3的信任。为答谢消费者对海马M3的支持和厚爱,凡到海马汽车聊城新广源销售服务店选车购车的用户均有机会赢取精彩好礼。

2014款海马M3的外观是捕获消费者芳心的利器。整车外观造型融入了“飞翔新美学”的设计理念,车身线条饱满优美,动感十足,充满了时尚运动气息。飞翼式前大灯与镀铬进气格栅融为一体,LED日间行车灯与前大灯

上下呼应,与当下流行趋势和消费者主流审美相契合,良好的外形设计使海马M3的风阻系数达到超低的0.27。

对于一款新生代车型,具备舒适的空间和良好的安全防护能力是必不可少。与同级车相比,2014款海马M3的空间优势相当明显,后排腿部空间901mm,这样的大空间满足了家庭日常用车和周末家庭出游需求。上深下浅的内饰风格,为整车增添了一份家庭温馨的氛围。多功能方向盘、炮筒式仪表盘、车门未关闭提示、安全带未系提示、手刹解除提示等多项人性化配置,提供了更加便利的驾乘体验。

在配置方面,海马M3也极具性价比。其搭载了前排双气囊、前排侧气囊、侧气囊6安全气囊以及博世第九代ESP、联动ABS、EBD、刹车辅助、制动力分配等多项安全技术,极大地提高了行车安全,为家人提供了全方位防护。真皮多功能方向盘、昼间行车灯、自动空调、倒车雷达等人性化配置也是一应俱全,真正将经济性与实用性融为一体。

可以看出,2014款海马M3更加贴近新生代消费者的用车需求,为大家带来触手可及的有车生活。如果近期你有购车计划,不妨到海马汽车4S店体验试驾。